
 
 
 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y  
 
Budapest, 2025. augusztus XX. 

 
Az iskolakezdést is segíthetik a kedvezményes adózású juttatások 

 
A dolgozóikat segíthetik a munkáltatók az iskolakezdésben. A legegyszerűbb, 
kedvezményes adózású juttatás az úgynevezett csekély értékű ajándék, 
amelyet a kifizetők jellemzően utalvány formában biztosítanak. Ez a juttatási 
forma a munkavállalónál adómentes, vagyis semmilyen közterhet nem kell 
fizetnie utána.  
 
A csekély értékű ajándékot a munkáltató adhatja a szülőknek, illetve akár 
közvetlenül a tanulónak, diáknak is. Ez lehet termék, szolgáltatás és akár utalvány 
is, de értéke nem haladhatja meg a minimálbér 10 százalékát, vagyis idén a 
29 080 forintot. A juttató köteles a csekély érdekű ajándékokról nyilvántartást 
vezetni. Ha a támogatást utalvány formájában nyújtják, akkor megállapíthatónak 
kell lennie, hogy mely termékre, szolgáltatásra váltható be, vagy milyen termék- 
vagy szolgáltatáskörben használható fel.  
 
2024-től már nemcsak évente egyszer, hanem háromszor is támogathatja a cég a 
dolgozóját csekély értékű ajándékkal. A közteherfizetési kötelezettség a 
munkáltatót terheli, a juttatásban részesülő szülőt semmilyen adókötelezettség 
nem terheli.  
 
Ha a munkáltató az iskolakezdési támogatást pénzbeli juttatásként adja, akkor az 
– összeghatár nélkül – munkaviszonyos jövedelemként válik adókötelessé.  
 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal  
 
 

 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

 
Honlap: https://nav.gov.hu  Video FTP server: https://transzfer.nav.gov.hu 

 

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!       

https://nav.gov.hu/
https://media.nav.gov.hu/media
https://media.nav.gov.hu/media
https://www.facebook.com/NAVprofil
https://www.instagram.com/nav_hivatalos
https://hu.linkedin.com/company/nav-ntca
https://www.tiktok.com/@nav.gov.hu
https://www.youtube.com/channel/UCz8oET5ZIQqAQCGGI5sSf9Q

